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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO NO ANO 

DE 2025, PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DESTA 

CASA LEGISLATIVA PARA O ANO DE 2026. 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no 

município de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, às 16h45min (dezesseis horas e quarenta e cinco minutos), sob a presidência do Senhor 

Vereador EDINO DE PAIVA, nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal, em 

sessão extraordinária reunida para a realização da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal 

para o exercício do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), estando presentes os seguintes 

vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO PAULO SOBRINHO, 

ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA REJANY JALES, FRANCISCO 

JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO, UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA 

FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando todos presentes, foi declarada pelo 

presidente aberta à Primeira Sessão Extraordinária do ano de 2025, fez as apresentações iniciais, 

em seguida o Presidente perguntou ao secretário se haviam candidatos inscritos para concorrerem 

à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Exercício de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

sendo respondido que sim. Na Sequência o Senhor Presidente pediu que o secretário passasse a 

nominá-los. O secretário informou que havia um requerimento protocolado 11h55min (Onze horas 

e cinquenta e cinco minutos) do dia 27/12/2024 (vinte e sete de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro) solicitando na forma regimental o REGISTRO DE CHAPA para concorrer à eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal que se realizará hoje, dia 01/01/2025 para a legislatura do ano 

de 2026, trazendo no referido requerimento, a chapa com a seguinte composição: PRESIDENTE: 

VEREADOR UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO - MDB, VICE-PRESIDENTE: 

VEREADOR ANTÔNIO PAULO SOBRINHO – MDB, PRIMEIRA SECRETÁRIA:  
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VEREADORA ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS - MDB, SEGUNDO 

SECRETÁRIO: VEREADOR ANTÔNIO RANIER CARLOS DE AMORIM - MDB. Esta, 

registrada e denominada de CHAPA 1, na continuidade dos trabalhos, o Senhor Presidente 

comunicou aos presentes que a regra contida no Art. 14 do Regimento Interno subentende que a 

eleição é por voto secreto, mas, de acordo com o § 1º do referido art. 14 do Regimento Interno, o 

presidente consulta o PLENÁRIO se ele concorda com a realização da eleição por voto nominal e 

aberto. Havendo concordância do plenário, a eleição se desenvolveu na forma como descrito no 

referido § 1º do referido art. 14 do Regimento Interno. Passou-se em seguida aos procedimentos da 

eleição nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal. Realizado o escrutínio a 

CHAPA 1 (um) foi declarada ELEITA por unanimidade dos presentes, obtendo 08(oito) votos 

favoráveis e 01(um) voto contra, tendo votado contra, o Vereador FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ 

DA SILVA, sendo os demais, favorável a eleição da Chapa única apresentada. Em seguida o 

Presidente EDINO DE PAIVA, anunciou que a posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Rafael Godeiro para o ano de 2026, será no dia 01/01/2026 (primeiro de janeiro de dois mil e vinte 

e seis). Em Seguida, o presidente facultou a palavra por 05 (cinco) minutos a todos os presentes, 

mas ninguém quis usá-la. Na sequência, o Presidente da Câmara Vereador EDINO DE PAIVA 

convocou todos os vereadores para uma Sessão Extraordinária que se realizará na data de hoje, com 

um intervalo de 15 (quinze) minutos após findada esta sessão, para a realização da eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Rafael Godeiro para o exercício do ano de 2027 (dois mil e vinte 

e sete) conforme dispõe a redação do Regimento Interno desta Casa das Leis e da Lei Orgânica 

Municipal. Logo após, declarou encerrada a sessão, mandando lavrar a presente Ata que depois de 

lida achada conforme foi aprovada e segue assinada pelo Presidente e demais vereadores da Câmara 

Municipal. 

 

 

Vereador Edino de Paiva (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

Vereador João Cortez Filho (MDB) 

Vice Presidente 

 

 

Vereadora Weilliany Tavares Cavalcante (MDB) 

Primeira Secretária 
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Vereador Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

Segundo Secretário 

 

 

Vereadora Ana Carla de Oliveira Lira Dantas (MDB) 

 

 

Vereador Antônio Paulo Sobrinho (MDB) 

 

 

Vereador Antônio Ranier Carlos de Amorim (MDB) 

 

 

 Vereadora Carmélia Rejany Jales (MDB) 

 

 

Vereador Unilson Pereira de Oliveira Filho (MDB) 


